





Recolte sporite, beneficii peste plan

In toamna si primavara trecuta s-a lucrat... In cadrul careia activeaza grupa de partid...

In cadrul adunării de alegeri, comunistii și-au manifestat hotărârea ca în anul viitor să obțină rezultate și mai bune...

Discuțiile purtate pe marginea dării de seamă au reliefat și o serie de rezultate bune care au fost obținute în întărirea viedii de partid...



Explicațiile sunt ascultate cu atenție. Ne aflăm la un cerc de creșterea animalelor de la gospodăria colectivă „Partizanul” din Bujac.

„ZILELE ION CREANGĂ”

Si în orașul Arad au început primele manifestări culturale-artistice consacrate comemorării marelor scriitori Ion Creangă. Alte acțiuni sînt în pregătire...

Pe marginea adunării generale de dare de seamă și alegerii a organizației de partid de la GAS Utiuinș

Pe bună dreptate, tovarășii Ioan Pribac, Iosif Kiss, Gligor... În cadrul adunării generale...

Comitetul de partid s-a îngrijit ca în acest important sector de activitate să lucreze cel mai din urmă comunist...

Discuțiile ce au avut loc pe marginea dării de seamă și alegerii a organizației de partid...

O interesantă ipoteză a acad. ȘT. S. NICOLAU despre NATURA VIROTICĂ A CANCERULUI

Instytutul de Infamicrobiologie al Academiei RP Romine se preocupă în prezent de o serie de probleme de mare actualitate în ce privește fundamentarea unor aspecte de ordin teoretic...

pretat ca o consecință a faptului că virusul s-ar găsi integrat în celulă sub formă de acid nucleic și s-ar multiplica sub această formă în celula tumorală.

Festivalul filmului pentru sate

În prima săptămînă a Festivalului filmului pentru sate, filmele rulate în comunele raionului au fost vizionate de 29.150 spectatori.

Pe lângă filmele de ficțiune au fost prezentate și o serie de filme documentare pe teme agricole a fost vizionat în scopul înțelegerii mai complete a lecțiilor prezentate la cercurile agro-zootehnice.

Pe marginea schimbului de experiență de la Peregul Mare

Discuțiile rodnice purtate în cadrul schimbului de experiență subliniază că gospodăria colectivă din Peregul Mare a realizat lucruri bune și, dacă se va ține de unele propuneri și sugestii făcute, rezultatele vor putea să fie și mai bune.

Rezultatele economice care au fost obținute în acest an dovedesc că, sub îndrumarea comitetului de partid, întregul colectiv de muncă al gospodăriei a lucrat cu hărnicie și cu simțul de răspundere.

Noul comitet de partid va trebui să întărească munca colectivă, să îndrume cu mai multă competență activitatea sindicală, care în acest an s-a cam descurtat la vola întâmplărilor.

Bilanț în munca sindicală

Zilele trecute la Stația CFR Arad, au avut loc alegerile grupelor sindicale de la mîșcare.

Discuțiile ce au avut loc pe marginea dării de seamă și alegerii a organizației de partid...

Sarcini actuale ale asociațiilor sportive sătești

În perioada actuală în fața conducătorilor asociațiilor sportive stau sarcini deosebit de importante, care necesită luarea unor măsuri organizatorice eficiente pentru consolidarea asociațiilor sportive precum și asigurarea condițiilor necesare pentru buna desfășurare a întrecerilor.

Un obiectiv de seamă, de realizare a căruia depinde buna desfășurare a întrecerilor, mărirea numărului de participanți, este acela al asigurării bazei materiale în acest sens se pot confectiona prin mijloace locale, săniute, haltere, schiori populare și altele.

În acest sens au fost convocați, recent, la Consiliul raional UCFS, toți președinții asociațiilor sportive, profesorii de educație fizică, instructorii sportivi și altele cadre tehnice.

Nu cu același simț de răspundere privesc sarcinile actuale și consiliile de conducere ale asociațiilor sportive din Munari, Calacea, Vârșag Mare, Cruceni și altele, care nu au întreprins încă nimic în acest sens.

Cresc rindurile organizației de partid

Anul acesta, organizația de bază din gospodăria colectivă din Macea s-a ocupat mai temeinic de educarea membrilor și de atragerea celor mai buni dintre ei în rîndurile candidaților și apoi ale membrilor de partid.

Sărbătoarea Sursă importantă de venituri bănești. Colectiviștii din Macea au un puternic sector zootehnic, care cuprinde 1046 bovine, 1446 porci, 4437 oi, peste 3000 de păsări etc.

Interes pentru munca culturală

O dată cu venirea iernii, munca culturală s-a înviorat. La cămin, formațiile artistice fac intense pregătiri în vederea prezentării unor noi programe în fața colectivității.

SĂRBĂTOAREA MAJORATULUI

Cîteva ore de vote bună. Duminică elevii Centrului școlar forestier au participat la un eveniment puțin obișnuit — sărbătorirea colegilor lor, care în acest an au împlinit sau împlinesc 18 ani.



Aspect cotidian la uzina Grlvița roșie din Capitală. Un nou schimbător de căldură gata de drum spre beneficiari.

CLARONICA DE STAT A...

anunț pentru azi, 16 decembrie 1964, orele 20, RECITALUL PIANISTEI AURORA...

